

Mátételke Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: Mátételke Község Önkormányzat Képviselő- testülete 2019. február 12-én (kedd) 15 óra 30 perckor megtartott üléséről.

Jelen vannak: Nagy Noémi polgármester, Mészáros Gabriella aljegyző, Wágnerné Piukovics Erika alpolgármester, Mrekva Andrea és Piukovics Mihályné képviselők

Igazoltan távol: Pozsgainé Elek Erika képviselő

Nagy Noémi polgármester Megnyitja az ülést.
Köszönti Mészáros Gabriella aljegyzőt, köszönti a megjelent képviselőket.

Megállapítja, hogy 3 képviselő – testületi tag van jelen az ülésen, az ülés határozatképes.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Piukovics Mihályné képviselőt.
Más személyre javaslat, észrevétel nem érkezett, ezért a polgármester szavazásra bocsájtja a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatát.
A Képviselő – testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyét.

10/2019. (II.12.) Mátételke k.ö.h.
Jegyzőkönyv-hitelesítő kijelölése

H a t á r o z a t

Mátételke Község Önkormányzat Képviselő- testülete (továbbiakban Képviselő – testület) úgy dönt, hogy a 2019. február 12-én a Képviselő – testületi ülésre Piukovics Mihályné képviselőt jelöli ki jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Nagy Noémi polgármester: Más napirendre javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájtja a napirendi pontokra tett javaslatát.
A Képviselő – testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat és a következő határozatot hozza:

11/2019. (II.12.) Mátételke k. ö.h.
Napirendi pontok tárgyalása

H a t á r o z a t

Mátételke Község Önkormányzata a 2018. február 12-i rendkívüli ülésen a következő napirendi pontokat tárgyalja meg:

1.) Az Önkormányzat 2019. évi költségvetés I. fordulás tárgyalása
Előadó: Nagy Noémi polgármester

1.napirendi pont

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása

Nagy Noémi polgármester: Az elkészült anyag kiadásra került. Sajnos még nem sikerült a végleges anyagot elkészíteni, mert még a mai napon is kaptak adatokat arra vonatkozóan, hogy a társulás által fenntartott intézmények tekintetében mekkora összeget kell tervezni a kiadási oldalra. Javasolja, hogy most ne fogadják el a költségvetési rendeletet, hanem hozzanak egy határozatot, hogy 30 napon belül egy átdolgozott anyag kerüljön a testület elé, amibe bedolgozásra kerülnek a még későbbiekben pontosítandó összegek is.

Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás az elhangzottakkal kapcsolatban?

További hozzászólás, javaslat nincs, ezért szavazásra bocsájítja a kérdést.

A Képviselő – testület **egyhangúlag**, 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

12/2019.(II.12.) Mátételke k.ö.h.

Az Önkormányzat 2019. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása

Határozat

Mátételke Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. fordulós tárgyalása során a költségvetést nem fogadja el, átdolgozásra javasolja, hogy a mátételki óvoda, az orvosi ügyelet és a Bácsalmási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság költségvetésébe befizetendő összegek pontosan kerüljenek be a kiadás oldalra.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2019. március 15.

Nagy Noémi polgármester: Van-e valakinek bejelenteni valója, kérdése, észrevétele?

Mivel észrevétel, javaslat, bejelentés nincs, megköszöni mindenkinek a jelenlétet, a testületi ülést 15 óra 50 perckor bezárja.

Kmf.



Nagy Noémi
polgármester





Piukovics Mihályné
jegyzőkönyv hitelesítő

Patoeszkai Ibolya
jegyző távollétében


Mészáros Gabriella
aljegyző